

高招抢生源,不走寻常路

人大大学主页贴女神照导致访问量暴增,服务器瘫痪
网友微博争晒各大学抢生源绝招,外教、空调齐上阵



随着各地高考分数线陆续公布,各大高校的招生“大战”也拉开帷幕。除了传统的招生团队争夺优秀生源外,今年一些高校还有不少“奇招”,让网友们大开眼界。人大网站刊登“人大女神”照竟让网站无法访问,着实吸引了不少考生的注意。然而,与闽南师大的“师姐加空调”战术相比,不能不说人大的广告仍然稍逊一筹。

6月23日下午,中国人民大学(以下简称“人大”)主页刊登出一张单人美女毕业生图片,被同学们捧为“人大女神”,引发强烈关注。有消息说,次日晚8时许,由于网站访问量急速上升,直接导致了人大主页数个小时内无法正常访问。后来,人大技术部门表示,主页无法访问是因为服务提供商平台出现故障。记者了解到,这名女生是该校艺术学院音乐系低音提琴专业的康逸珺。

人大此举也引发了网友们对高校主页和招生广告的关注。不少大学被拿出来比较。同济大学、清华大学、北京大学纷纷中枪。同济大学几名男生毕业合影被拿来与人大美女照对比,被批为“屌丝”。而清华、北大、北师大等传统主页也被网友评价为过于正经。

更有不少网友自制“招生广告”,大多数也都打“美女牌”。一组“我在福建师大等你”的照片受到大批网友热捧。几位漂亮的女生手持白纸,上面写着“我在福建师大等你”,这组照片被封为“福建高校年度最佳招生广告”,可与人大女神照一较高低。

有网友说,人大主页用这一张图片非常恰当地反映了当下毕业季的气氛,取代了以往单纯的学校景观和领导老师为主题的图片,是一种大胆的突破和创新。

也有网友表示高校招生用美女、帅哥做广告,有“色诱”之嫌。

(据人民网)

折射高校对优秀生源激烈争夺

“人大女神照”背后折射的也许是各高校对于优秀生源的激烈争夺。记者从一位清华大学教师处得知,他们最近赴各地接触优秀生源,希望能够争取他们进入清华大学。

记者了解到,一些高分大省,每年高考成绩出炉后,尖子生都会引来全国各地名校的争夺,都希望将他们收至麾下。以甘肃为例,据当地媒体报道,尖子生几乎全部被北

大、清华“包揽”,其中也不乏提前被保送的优秀学生。

除了招生时刻的“掐尖战”,各高校也频出新意揽才。中国人民大学近日就正式发布了本科人才培养路线图,设立新生导师制和新生研讨课,“2万元经费请学生喝咖啡”的新闻亦曾引起舆论哗然。

而清华方面也透露,其人才培养模式在之前的基础上更进一步,呈现出了复合型、

国际化的趋势。同时,在多个培养项目实行小班制,并为一些项目的本科生配备了跨学科、跨专业甚至跨国的双导师。

而另外一些学校的做法却并不可取。有媒体曝出,山西忻州师范学院在高考录取过程中,要求收到录取通知书的考生提前交学费,并称“不提前交费就视为自动放弃录取资格”。(据人民网)

闽南师大

民间招生广告出风头 有学姐有空调有卤面

近日,@闽南师大新鲜事在微博上发了一组“我在闽南师大等你”的照片,并称:“这个夏天,空调也有了,欢迎报考闽南师大!”照片中不同风格的美女手持“广告词”,为闽南师大招生“助阵”,十分抢眼。

“你再不来,学姐就要走了呀”、“一起来闽南师大游泳吧!”、“学姐会卖萌,学妹很可爱”、“吃得饱!睡得好!有卤面!有空调!”、“学长要走了,学姐交给你”……

有网友说:“男女比例3比7,有空调,有卤面,学姐会卖萌学长很亲切,还有一大拨清新靓丽的学姐喊你来闽南师大一起游泳啦,报考闽南师大还要理由吗?”因而,该广告被网友戏称为“本年度最佳招生广告”。(据《海峡导报》)

兰州大学

一床被子可盖四年 期待想法少的学生

“我们喜欢踏实一些,想法少一些的考生来兰州大学,因为只有想法少的人,才能安心读书和学习。”

兰州大学现场招生老师说,大气科学、草业科学、有机化学等是该校的王牌专业。因为地处甘肃兰州,所以招生老师被家长问得最多的问题除了“工作好不好找”之外,就是“兰州的环境好不好”。

该老师说,“我们被网友称作是最清凉的985高校,兰州大学的学生有一句话是这么说的,‘一床被子盖四年’,足以说明兰州大学的气候和环境都不错,温度适宜。”(新华)



美女 街头游戏招亲

近日,在湖南长沙步行街,一位名叫艾特的女生摆起了擂台,用手机游戏约战略过的单身男青年。艾特打出标语:谁能赢我,我就嫁给他。又有几名路过的男生前来挑战,有玩“找你妹”的,也有玩“捕鱼高手”的,但都被艾特杀得丢盔卸甲。一个多小时的活动里,愣是没人战胜她!(据《今日女报》)



老汉 练习瑜伽防老

老汉叫施全新,今年74岁,家住江苏省溧阳市溧城镇文化新村社区。一次旅游让他知道了瑜伽,随后就开始练习。每天早上四点半便起床练习,无论寒暑风雨无阻,这一坚持就是16年。老汉说练习了瑜伽不仅没有老缩还长个了。

(据《深圳晚报》)



妹子 扛桶装水上楼

江西师大的妹子还有得说吗?我见证了这位妹子把装满水的水桶从地上放到肩上的全过程我震撼了,我拐向二楼的时候她还继续往楼上走。(据《江南都市报》)



男子 上街遛羊驼

见过遛狗、遛鸟,你见过遛羊驼的吗?47岁的河南安阳市民陈安元牵着两只“神兽”上街,就像是明星一样引起了市民的围观,不少市民感叹:“头一次见啊,真是太萌了!”

羊驼的主人陈安元说,这两只“神兽”从澳大利亚买来的,一公一母,总共花了12万元。

(据《河南商报》)